

# प्रतिदिन 3 रा अखबार



www.pratidinakhabar.com

## इलाज के बाद पैसे

**गुप्त रोगों का गैरिटेड इलाज**  
मदनीगी, यौवन समस्या, सेक्स प्रॉब्लेम  
शुक्राणुओं की कमी, संतान न होना,  
छोटापन, दाढ़, लखवा, किडनी रोग,  
सोरायसिस, टाईम न बनना, शिथिलता,  
इंद्रिय की नसों में कमजोरी, शुगर,  
**बालाजी आयुर्वेद भवन**  
राज्यापेट, नया डेपो, अमरावती  
77449 88222, 77440 00222

## पैसा ठीक होने के बाद

उम्र की अधिकता से कमजोरी, टायमिंग में कमी, शिथिलता, शुक्राणुओं की कमी, निःसंतान आदि रोगों का विशेष आयुर्वेदिक पद्धती से मनचाहा सैक्स पावर पुरी सफलता से प्राप्त करने हेतु संपर्क

## तुलसी आयुर्वेदिक

गांधी चौक, नमूना गल्ली नं.4, अमरावती. मो.9689848587

## गर्मी का मीटर

अधिकतम तापमान किसी सेल्सियस

अमरावती	43
अकोला	46
बुलढाणा	43
ब्रह्मपुरी	44
चंद्रपुर	44
गोंदिया	45
नागपुर	44
वाशिम	41
वर्धा	44
यवतमाल	42

## बस में जिंदा जले 20 यात्री

नालंदा, एजेन्सी, 25 मई - बिहार के नालंदा में गुरुवार को अचानक एक बस में आग लग गई, जिसमें 5 बच्चों और 7 औरतों सहित 20 यात्री जिंदा जल गए. मौके पर फायर ब्रिगेड की गाड़ियां विलंब से पहुंची. बाबा रथ नाम की यह बस पटना से शेखपुरा जा रही थी. घटना का कारण फिलहाल ज्ञात नहीं. बताया जा रहा है कि बस के हरनौत पहुंचते ही उसमें अचानक आग लग गई. कहा जा रहा है कि बस के इंजन पर रखे ज्वलनशील पदार्थ में इंजन की गर्मी से आग लग गई. हालांकि, इसकी पुष्टि नहीं हो सकी है. कुछ लोग आग का कारण शॉर्ट सर्किट भी बता रहे हैं.

## अब चीन में धमाल मचाएगी बाहुबली 2

मुंबई, एजेन्सी, 25 मई - भारत समेत दुनिया भर में धमाल मचाने के बाद एस.एस. राजमौली की फिल्म बाहुबली 2 कन्क्लूजन अब चीन में रिलीज होने को तैयार है. चीन के बॉक्स ऑफिस पर फिल्म की रिलीज की तारीख की कोई आधिकारिक घोषणा अभी नहीं हुई है. चीन में फिल्म के रिलीज के बारे में ट्विटर पर जानकारी देते हुए फिल्म क्रिटिक तरण आदर्श ने लिखा, बाहुबली की चीन में रिलीज के बारे में काफी बातों की जा रही हैं. इस मामले का अपडेट यह है कि बाहुबली के निमाताओं ने चीन में फिल्म की रिलीज के लिए आवश्यक प्रोसेस शुरू कर दिया है.

## सराफा

सोना : 28005 रु. (10 ग्राम)  
चांदी : 38,155 (किलो)

## रोजर

संसेक्स : 30188.15(-62.83)  
निफ्टी : 9400.9 (-21.50)

## पब्लिक का फंडा

ऑ. प्रताप उद्योगी | सतिश लकरे

# सीएम फड़णवीस का हेलीकॉप्टर क्रैश

लातूर के निलंगा में हुआ हादसा

प्रतिनिधि, 25 मई  
नांदेड़ - महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री देवेंद्र फड़णवीस गुरुवार को दोपहर हुए एक हेलीकॉप्टर दुर्घटना में अपने चार साथियों के साथ बाल-बाल बच गए. यह हादसा लातूर जिले के निलंगा तहसील में उस समय हुआ जब सीएम निलंगा से मुंबई के लिए विशेष हेलीकॉप्टर से उड़ान भरने के लिए सवार हुए थे. हेलीकॉप्टर हवा में 80 फीट उड़ा ही था कि संतुलन खोकर वह नीचे आ गिरा. हेलीकॉप्टर के नीचे गिरे ही मुख्यमंत्री फड़णवीस उनके चार साथी दरवाजा तोड़कर नीचे उतर आए. पायलट ने भी दरवाजे से नीचे कूदकर अपने आप को सुरक्षित किया. समाचार विस्तार से इस तरह है कि बुधवार 24 मई को शाम मुख्यमंत्री फड़णवीस विशेष हेलीकॉप्टर से मुंबई से लातूर जिले के निलंगा पहुंचे थे. बुधवार की रात भर मुख्यमंत्री निलंगा स्थित पालकमंत्री संभाजीराव पाटिल निलंगेकर के मकान में ठहरे थे. गुरुवार, 25 मई की सुबह 7 बजे उन्होंने निलंगा तहसील का दौरा शुरू किया और हलगर्ग, औरद शाहजानी, हंगरा, अनसरावाडा आदि गांव को भेट देकर कुछ स्थानों पर कार्यक्रम में उपस्थित दर्शाई, पश्चात वे निलंगा

## बाल-बाल बचे मुख्यमंत्री



लौट आए. सुबह 11.50 बजे निलंगा शहर शिवाजी विद्यालय के मैदान पर पहुंचे, जहां हेलीकॉप्टर खड़ा था. स्कूल के मैदान पर अस्थायी हेलीपैड बनाया गया था. मुख्यमंत्री के अपने हेलीकॉप्टर में सवार होने के बाद सुबह 11.58 बजे हेलीकॉप्टर ने टेकऑफर किया. हवा में लगभग 80 फीट ऊपर

## सवा 11 करोड़ जनता की दुआएं

दुर्घटना के तुरंत बाद लातूर पहुंचकर मुख्यमंत्री देवेंद्र फड़णवीस ने मीडिया को जानकारी दी कि वे बिल्कुल सुरक्षित हैं और उन्हें कहीं कोई चोट नहीं आई है. महाराष्ट्र की सवा 11 करोड़ जनता की दुआएं उनके साथ हैं. उल्लेखनीय है कि मराठवाड़ा में छापू सूखा और अकाल तथा किसानों से बात करने के लिए आयोजित संवाद यात्रा कार्यक्रम के तहत मुख्यमंत्री लातूर जिले में पहुंचे थे. इस दुर्घटना ने उन्हें और भाजपा को एक तरह से स्तब्ध कर के रख दिया. भाजपा कार्यकर्ता अपने नेता के लिए महाराष्ट्र भर से दुआएं कर रहे हैं.



## 80 फीट ऊपर से नीचे गिरा हेलीकॉप्टर

दुर्घटना के बाद अचानक हेलीकॉप्टर आगे जमीन की दिशा में खिंचा चला गया और नीचे एक कच्चे मकान के पास जा गिरा. संयोग से बड़ा नुकसान नहीं : जहां हेलीकॉप्टर गिरा था वहां से लगभग 120 फीट दूरी पर ही बिजली के बड़े खंभों पर बिजली का

## कैसे हुआ हादसा

महाराष्ट्र सरकार का 65 करोड़ रुपए का सीकोस्की कंपनी का वीसीसीएमएम नामक हेलीकॉप्टर निलंगा के हेलीपैड से मुख्यमंत्री फड़णवीस व उनकी टीम को लेकर जैसे ही उड़ा और हेलीकॉप्टर 80 फीट तथा उस समय 40 डिग्री तापमान में जबर्दस्त हवाएं चल रही थीं. हेलीकॉप्टर के एक पायलट कुर्वे ने बताया कि तेज हवाओं से हेलीकॉप्टर को उड़ने में तकलीफ हो रही थी. स्पीड बढ़ाने के बावजूद दिक्कों के चलते पायलट ने निर्णय लिया कि क्रैश लैंडिंग कराई जाए.

## कैसे हुआ हादसा

लैंडिंग के वक्त चक्र लगाते समय हेलीकॉप्टर हेलीपैड से 100 मीटर दूर स्थित इलेक्ट्रिक डीपी से लगे हाई टेंशन तारों से टकरा गया. हेलीकॉप्टर से आगे की चिंगारियां निकलीं और जमीन पर आते आते हेलीकॉप्टर के सारे पंखे टूट-फूट शेष पृष्ठ 2 पर

# गिरीश महाजन की जांच करें

प्रतिनिधि, 25 मई  
मुंबई- अंडर वर्ल्ड डॉन दाऊद इब्राहिम के करीबी रिश्तेदार के विवाह समारोह में राज्य के वरिष्ठ मंत्री गिरीश महाजन और भाजपा के कुछ विधायकों को उपस्थित रहना धक्कादायक है. इसकी उच्चस्तरीय जांच करने की मांग प्रदेश कांग्रेस महासचिव व प्रवक्ता सावंत ने की है. एकनाथ खडसे को अलग न्याय व गिरीश महाजन को अलग न्याय क्यों? यह सवाल भी सावंत ने पूछा है. 'जिस विवाह समारोह में भाजपा नेता उपस्थित थे, वह कुख्यात दहशतवादी दाऊद का करीबी अनेक गुंडे, बुकी भी उपस्थित रहने का संदेह है. मंत्रियों को रिश्तेदार है.' 1993 के मुंबई बम धमाके में उसका हाथ

## कांग्रेस महासचिव सावंत की मांग



पुलिस अधिकारियों की नाशिक पुलिस आयुक्त ने जांच शुरू की है. साथ ही आईबी की जांच भी शुरू है. इससे इसकी गंभीरता का अंदाजा लगाया जा सकता है. आईबी की रडार पर दाऊद के रिश्तेदार हैं. उनके आगे जाकर यह रिश्तेदार बेटिंग के व्यवसाय में बदनाम हैं. इस विवाह समारोह में नेता उपस्थित थे, वह कुख्यात दहशतवादी दाऊद का करीबी अनेक गुंडे, बुकी भी उपस्थित रहने का संदेह है. मंत्रियों को रिश्तेदार है.' 1993 के मुंबई बम धमाके में उसका हाथ

था. इस विवाह समारोह में अनेक पुलिस अधिकारी भी हाजिर रहना धक्कादायक है. इससे दाऊद की जड़ें कितनी गहरी हैं, इसका एहसास होता है. विवाह में सहभागी नाशिक पुलिस आयुक्त ने जांच शुरू की है. साथ ही आईबी की जांच भी शुरू है. इससे इसकी गंभीरता का अंदाजा लगाया जा सकता है. आईबी की रडार पर दाऊद के रिश्तेदार हैं. उनके आगे जाकर यह रिश्तेदार बेटिंग के व्यवसाय में बदनाम हैं. इस विवाह समारोह में नेता उपस्थित थे, वह कुख्यात दहशतवादी दाऊद का करीबी अनेक गुंडे, बुकी भी उपस्थित रहने का संदेह है. मंत्रियों को रिश्तेदार है.' 1993 के मुंबई बम धमाके में उसका हाथ

## कर्नाटक में बस और वैन की टक्कर, 8 मरे

बंगलुरु, एजेन्सी, 25 मई - कर्नाटक में हुई बस और वैन की आमने-सामने की टक्कर में आठ लोगों की मौत हो गई और 22 अन्य लोग घायल हुए. पुलिस ने गुरुवार को यह जानकारी दी. इस दुर्घटना में मरने वाले लोगों में एक लड़की शामिल थी, जिसकी शादी होने वाली थी. यह दुर्घटना उत्तर कन्नडा जिले के एनाबीलू क्रॉस में हुई, जब तेज रफ्तार से आ रही बस ने वैन को टक्कर मार दी. भटकल पुलिस उपअधीक्षक पी. ओ. शिवकुमार ने आईएनएस को फोन पर इसकी जानकारी दी.

# भोपू बना मोदी सरकार की पहचान



दिल्ली, 25 मई, एजेंसी- एनडीए सरकार के तीन साल पूरे होने की पूर्ण संख्या पर कांग्रेस ने पीएम मोदी और उनकी सरकार पर हमला बोले हुए कहा कि कांग्रेस का आरोप काम से ज्यादा प्रचार

एक नई कोशिश करार दिया, वहीं दूसरी उसने बीजेपी सरकार पर व्यक्ति पूजा और अधिनायकवाद को बढ़ावा देने का आरोप भी लगाया. पूर्व केंद्रीय मंत्री और राज्यसभा में विपक्ष के उपनेता आनंद शर्मा ने एनडीए सरकार पर हमला बोले हुए कहा कि काम से ज्यादा अपना प्रचार, तथ्यों को तोड़-मरोड़ कर पेश करना, विपक्षी दलों और देश के लोगों को समझ पर शेष पृष्ठ 2 पर

मुस्लिम छात्राएं हिजाब में दे सकती हैं परीक्षा  
कोच्चि, 25 मई, एजेंसी- केंद्र ने बुधवार को केरल उच्च न्यायालय से कहा कि अगर मुस्लिम छात्राएं अनिवार्य जांच से गुजरती हैं तो उन्हें हिजाब पहनकर एम्स की प्रवेश परीक्षा में बैठने की अनुमति दी जाएगी. 28 मई को एम्स में एमबीबीएस के लिए ये परीक्षा होनी है. केंद्र और एम्स के वकील ने पीठ को बताया कि हिजाब पहनकर आने वाली छात्रों को परीक्षा शुरू होने से एक घंटा पहले रिपोर्ट करना होगा ताकि अनिवार्य शारीरिक सत्यापन समय पर किया जा सके. ये दलीलें मुस्लिम छात्रों, विभिन्न इस्लामी संगठनों द्वारा दायर याचिका पर सुनवाई के दौरान दी गईं.

# पाकिस्तान मौत का कुआं

## भारत वापस आई उज्मा बोलीं - वहां जा तो सकते हैं, आना मुश्किल

दिल्ली, 25 मई, एजेंसी- पाकिस्तान में जबरन शादी का शिकार हुई भारतीय नागरिक उज्मा वापस वतन लौट आई हैं. भारत आकर वे विदेश मंत्री सुषमा स्वराज के साथ मीडिया के सामने आईं और अपनी आपबीती सुनाई. उज्मा ने पाक में अपने ऊपर हुए अत्याचार की पूरी कहानी सुनाई और कहा कि पाक मौत का कुआं है. उज्मा ने कहा कि पाकिस्तान के शक्स ने धोखे से मुझे शादी की. वहां मुझे धमकियां दी गईं. टॉर्चर किया गया. उन्होंने कहा कि पाक जाना बहुत आसान है, लेकिन वहां से वापस निकल कर आना बहुत मुश्किल. पाकिस्तान मौत का कुआं है. उज्मा ने विदेश मंत्री सुषमा स्वराज की जमकर तारीफ की. उन्होंने कहा कि सुषमा मैम को जितना थैंक्स बोलूं उतना ही कम है. उनका मुझे फोन



आता था कि तुम भारत की बेटी हो. तुम्हें कुछ नहीं होगा. वो हमेशा तसल्ली देती रहती थीं, जिससे मुझे बड़ा हौसला मिला. उज्मा ने कहा कि जो मुस्लिम लड़कियां सोचती हैं कि पाकिस्तान अच्छा है, पर जो अरेंज मैरेज कर वहां जाती हैं वो भी रो रही हैं. वो भी चाहती हैं कि किसी तरह से इंडिया आ जाएं. वहां एक-एक घर में दो-तीन-चार परिवार हैं. यहां जो भी है, फ्रीडम है. (अधिक / पेज 3)

मुझे गर्व है इस देश पर. पाकिस्तान में महिलाएं छोड़िए वहां तो आदमी भी सेफ नहीं है. सुषमा स्वराज ने कहा कि उज्मा की कहानी उज्मा से सुने हैं. कई बातें मुझे भी पहली बार पता चली है. उज्मा बार-बार मेरा धन्यवाद कर रही थी. लेकिन मैं अपना फर्ज अदा कर रही थी. उन्होंने कहा- तुमने संकट में इंडियन हाईकमिशन पर भरोसा किया. ये बड़ी बात है. कहीं एक रोशनी की किरण दिखे, वो भारतीय दूतावास दिखता है. जे.पी. सिंह जैसे अफसरों पर गर्व है. (अधिक / पेज 3)

## देश के सबसे लंबे पुल का आज उद्घाटन

नाई दिल्ली, एजेन्सी, 25 मई - प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी शुक्रवार को असम में देश के सबसे लंबे नदी पुल दोलासदिया का उद्घाटन करेंगे. यह पुल तीन लेन का होगा और 9.15 किलोमीटर लंबे इस पुल का निर्माण ब्राह्मपुत्र की सहायक नदी लोहित पर किया गया है. यह पुल असम के दोला को अरुणाचल के सादिया से जोड़ेगा. इस पुल के बनने से असम के राष्ट्रीय राजमार्ग 37 में रूपाई और अरुणाचल प्रदेश के राष्ट्रीय राजमार्ग 52 में

## मोदी करेंगे राष्ट्र को समर्पित

मेका/रोईंग के बीच 165 किलोमीटर की दूरी कम हो जाएगी. इन दो स्थानों के बीच यात्रा करने में वर्तमान में छह घंटे का समय लगता है, जो अब घटकर एक घंटा हो जाएगा. अभी तक ब्राह्मपुत्र को पार करने के लिए केवल दिन के समय नौका का

## वोडाफोन प्रीपेड ने पेश किया अनलिमिटेड प्लान

नाई दिल्ली, एजेन्सी, 25 मई - वोडाफोन इंडिया प्रीपेड उपभोक्ताओं के लिए 19 रुपये में एक दिन के लिए वोडाफोन नेटवर्क पर अनलिमिटेड लोकल और एसटीडी कॉल्स के साथ 100 एमबी डेटा की पेशकश की है. इसी तरह एक सप्ताह का पैक 49 रुपये में उपलब्ध होगा. यह सुविधा केवल 4 जी हैंडसेट के लिए होगी. वोडाफोन सुपरडे के साथ उपभोक्ता 19 रुपये में एक दिन के लिए वोडाफोन नेटवर्क पर अनलिमिटेड लोकल और एसटीडी कॉल्स कर सकते हैं.

# सोनिया के दौरे पर लगा सरकारी पैसा

कलबुर्गी, एजेन्सी, 25 मई - कांग्रेस पार्टी ने हैदराबाद कर्नाटक रिजन डिवेलपमेंट बोर्ड (पइचड) के फंड को पार्टी अध्यक्ष सोनिया गांधी के एक दौरे पर ही खर्च कर दिया. एक आरटीआई के जरिए मिली जानकारी के मुताबिक बोर्ड के फंड को 2014 में सोनिया गांधी के चुनावी दौरे पर लगा दिया गया. एक आरटीआई कार्यकर्ता ने बोर्ड की ऑडिट हुई जानकारी मांगी थी. हमारे सहयोगी अखबार विजय कर्नाटक के पास आरटीआई के जरिए जारी किए गए

## आरटीआई में हुआ खुलासा

डॉक्यूमेंट्स की कॉपी है. डॉक्यूमेंट्स के मुताबिक, कलबुर्गी और कोयल जिला बोर्ड ने 2014 और 2015 में आंतरिक ऑडिट करवाया था. ऑडिट के बाद जो जानकारी सामने आई उससे पता चला कि बोर्ड के फंड को इलाके के विकास कार्यों के अलावा राजनीतिक

उद्देश्यों के लिए यूज किया गया था. बता दें कि हर साल कलबुर्गी, बिदर, यदगिरी, बेल्लारी, कोयल और रायचूर जिलों के लिए 1500 करोड़ रुपए जारी किए जाते हैं. ऑडिट रिपोर्ट के मुताबिक, सोनिया गांधी जब 2014 में इलाके के दौरे पर आईं तब बोर्ड अध्यक्ष ने उनके स्वागत में 2.26

ब्रश करते समय पेस्ट के कुछ अंश मुँह की अंदरूनी त्वचा में सोखे जाते हैं, इसीलिए हानिकारक रसायनयुक्त पेस्ट का इस्तेमाल न करें। मसूड़ों और दाँतों की दर्दनाक तकलीफ होने से पहले ही विको वज्रदंती पेस्ट का इस्तेमाल करें।

विको वज्रदंती पेस्ट और पाउडर से आपको मिलते हैं मजबूत मसूड़े और स्वस्थ, सुंदर दाँतों का भरोसा। किसी भी हानिकारक रसायन से मुक्त और अठारह प्राकृतिक संजीवक जड़ीबूटियों से बना 'विको वज्रदंती पेस्ट' है, एक भरोसेमंद चुनाव।

ब्रश करने के बाद विको वज्रदंती पाउडर से मसूड़ों पर धीरे-धीरे मसाज करना ना भूलें।

M.R.P. (Inc. of all taxes) Rs. 190/- Now Rs. 110/- Net Weight 200 g • Offer valid till stocks last. Stocks also available without offer. Available in select states/cities.

www.vicolabs.com • Like us on /Vicolabs • Shop online at www.viccostore.com • Customer Care Cell No. 0712-2420890

कुदरती और सुरक्षित

वच्चों के लिए सुरक्षित

18 HERBS & BARKS

फ्लोराइड रहित

ट्राईक्लोसन रहित